1. B okpyXHOCTM € LLEHTPOM O AC U1 BD —
anameTpbl. LleHTpanbHbIM yron AOD paBeH
100°. Hangmte BnucaHHbIN yron ACB. OTBeT

OavTe B rpagycax.




2. KacaTtenbHble B TO4Kax A U B K OKPY>KHOCTHU
C LUeHTPOM O nepeceKkarTCd noa yrinom 72°.
Hangute yron ABO. OTBET ganTe B rpagycax.
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3. ACv BD — anamMeTpbl OKPY>KHOCTHU C LieH
TpoMm O. Yron ACB paBeH 41°. Hangute
yron AOD. OTBeT ganTe B rpagycax.
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4. OKPY>XHOCTb C LIEHTPOM B TOYKE OnucaHa
OKOMo paBHODEeOpPEHHOro TpeyrosibHUKa , B

KoTopoMm Wu . Hangute yron . OTBeT ganTe B
rpagy




5. Ha otpe3ke AB BbiOpaHa To4vka C TaK,
yTo AC-54, BC=36. [locTpoeHa OKpY>XHOCTb C
LeHTPOM A, npoxoasdLlas yepes . Hanaute
ONVHY OTpe3Ka KacaTenbHOW, NpoBegeHHOW

N3 TOYK R ¥ aTnia nenviskuneT|.




6. Hangute ZDEF, ecnu rpagycHble Mepb!
oyr DE v EF paBHbl 150° 1 68°
COOTBET F

68"

1 50°



7. bokoBasi cTopoHa paBHObe
PEHHOrO TpeyronbHWUKa paBHa 4.
Yron npuv BepLUNHE, NPOTUBOIE
XKallnun OCHOBaHUIO, paBeH 120°.
Hanoute gnameTp OKPY>KHOCTH,
OMMCaHHOW OKOJ10 3TOro
TPEeyronbHuKa.



8. OTpe30K AB = 45 KacaeTcsl OKPY>XHOCTU pa
aunyca 60 ¢ LueHTpoM O B Touke B. OKpyX
HOCTb NnepecekaeT oTpe30K AO B TOYKe D.

HanounTe B 4
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9. Hangute nnowaab KBagpara, onmMcaHHoro
BOKPYI OKPY>XHOCTU paguyca 7.




10. K OKpY>XHOCTU C LEHTPOM B

Touke O npoBeaeHbl KacaTernbHas AB r
ceKkyuwiaa AO. Hanaute paganyc OKpy>XHOCTWN,
eclimn AB=18, AO =82




11. [lnnHa xopAbl OKPY>XHOCTU paBHa 72, a
PACCTOAHME OT LIeHTpa OKPY>KHOCTU A0 3TOMU
XopAbl paBHO 27. Hanaute auameTp OKpyX
HOCTW.




12. HeTblpexyronbHUK ABCD BNucaH B
OKPY>XHOCTb. Yron ABC paBeH 70°,
yron CAD paBeH 49°. Hangute yron ABD.

OTBeT ganTe B rnanvcax.
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13. AC v BD — gnameTpbl OKPY>XHOCTU C LieH
TpoMm O. Yron ACB paBeH 59°. Hangute
yron AOD. OTBeT ganTe B rpagycax
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14. boKkoBasi cTopoHa paBHOben
PEHHOrO TpeyronbHWUKa paBHa 5.
Yron npu BepLunHe, NpoTUBOME
KallMm ocHOBaHUIO, paBeH 120°.
Hanoute gnameTp OKPY>KHOCTH,
OMNMCaHHOW OKOJ10 3TOrO
TpeyronbHuKa.



15. KacaTenbHble B TO4Kax A 1 B K OKPY>XHO
CTU C LeHTpOM O nepecekaroTca nog yrriom
36°. Hanaute yron ABO. OTBeT gante B

rpag -~~~




16. B yron C BennynHoun 90° BnncaHa oKpyx
HOCTb, KOTOpPasa KacaeTCcHa CTOPOH yria B ToY
KaX A 1 B, TodKa O - LEHTP OKPY>KHOCTWU. Han
ouTte yron AOB. OTBeT gauTte B rpagycax.




17. I'pssmasn KacaeTcs OKPY>KHOCTU B TOYKe K.
To4yka O — UeHTp oKpyXHOCTU. Xopaa KM ob
pa3yeT c KacaTefbHOW Yrorn, paBHbIN 75°.
Hanoute BennymnHy yrna OMK. OTBeT gante
B rpagyca™ e,
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18. LleHTp OKpYy>XHOCTK, ONMMCaHHOW OKOJ10
TpeyronbHnKa ABC, NeXUT Ha CTOPOHE AB.
Hangute yron ABC, ecnu yron BAC paBeH 9°.
OTBeT ganTe B rpagycax.




19. OKpPY>XHOCTb C LIEHTPOM B TOYKe O onuca
Ha OKOJ10 paBHODEeOPEHHOrO TPEYrofbHN

ka ABC, B KOTOPOM AB = BCun LABC =79°. Han
auTe BenuynHy yrna BOC. OTBeT ganTte B

rpagycax. )2




20. LleHTp oKkpy>XHOCTW, ONCaHHOW OKOMNO
TpeyrornbHnKa ABC, NeXUT Ha CTOPOHeE AB.
Hawngute yron ABC, ecnu yron BAC paBeH 17°.
OTBeT nanTe B rpagycax.
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